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 Jsme MINT – inovativní škola a školka v Brně s intenzivní výukou angličtiny 

Laskavě, trpělivě a s respektem umožňujeme dětem plný vývoj podle jejich 
jedinečné individuality již od roku 2016. Nabízíme jednotný systém Montessori 
vzdělání pro děti od 3 do 15 let. Zároveň klademe důraz i na výuku cizích jazyků. 

Věříme, že ve škole nemusí zvonit, že se děti mohou učit navzájem, učit se z chyb a 
z prožitků. Škola může být hrou. A u nás ve škole se taky hodně hrají šachy.  

 
Koho hledáme? 
Do prvního trojročí (1., 2., 3. ročník) momentálně hledáme asistenta/tku pedagoga, 
který/á by doplnila již existující kolektiv průvodců. 
 
Co by byla tvoje práce: 

●​ Spolupracovat v rámci třídního kolektivu průvodců při plánování a realizaci 
vzdělávacích aktivit. 

●​ Pomáhat při přípravě a organizaci výukových materiálů a pomůcek. 
●​ Poskytovat individuální podporu dětem během aktivit a při práci s materiály. 
●​ Pomáhat dětem s osobním rozvojem, sebeorganizací a sebehodnocením. 
●​ Podporovat pozitivní interakce mezi dětmi a pomáhat při řešení konfliktů. 
●​ Pomáhat udržovat čistotu a pořádek ve třídě i v prostorách školy. 
●​ Pracovat na vlastním profesním růstu a dovednostech v oblasti pedagogiky. 
●​ Podílet se na školních akcích a aktivitách, které podporují komunitní život 

školy. Připravovat terénní výjezdy a výlety. 

Co od Tebe očekáváme: 

●​ Empatii a trpělivost při práci s dětmi. 
●​ Schopnost komunikovat a spolupracovat s týmem. Vítáme schopnost domluvit 

se anglicky. 
●​ Ochotu adaptovat se na měnící se potřeby dětí a ocenění a respekt k 

individuálním potřebám a způsobům učení každého dítěte. 
●​ Základní znalost Montessori filozofie a přístupů výhodou. 
●​ Zkušenost práce s dětmi z SVP výhodou. 

Co Ti nabízíme: 

●​ Stabilní pracovní poměr na plný úvazek 
●​ Podpora osobního růstu a rozvoje dovedností v oblasti pedagogiky a práce s 

dětmi. 
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●​ Intimní a přátelské prostředí malé školy, kde má každý zaměstnanec i dítě 
možnost být slyšen a cítit se jako součást komunity. 

●​ Zajištěné stravování v jídelně školy a možnost využívat školní zahradu pro 
výuku a venkovní aktivity. 

●​ Příležitosti k účasti na školeních, workshopech a seminářích zaměřených na 
Montessori pedagogiku a další relevantní témata. 

 

Nástup možný co nejdříve 

Pokud hledáme právě Tebe, pošli svůj životopis na adresu 
jana.uncovska@mintbrno.cz 

Pokud potřebuješ více informací, neváhej zavolat na 608 821 659. Budeme moc rádi, 
když se k nám do školy přijdeš podívat. 
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